
Asennusohje 13/01/2021 F250002   (1/20)

©
 2

01
7 

P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

Kokoonpanoaika
9/2hlö

Ikäsuositus
+1

Käyttäjäjiä
kerralla

14

Korkeus
1295 mm

Leveys
3850 mm

Pituus
4635 mm

Maksimi
putoamiskorkeus

195 mm

Turva-alue
42,1 m²



Asennusohje 13/01/2021 F250002   (2/20)

©
 2

01
7 

P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

12
60

70
0

47
0

4633

38
75

16
3

15
86

1194

22
24

70 70

88
2

11
49



Asennusohje 13/01/2021 F250002   (3/20)

©
 2

01
7 

P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

15
00

1500

15
00

15
00

7630

68
50

4190

45
90

1100

22
00

1100 1100

15001500

1500

362 855 855 362

15
45

Turva-alue
26.5 m²



Asennusohje    (4/20)

©
 2

01
7 

P
uu

ha
 G

ro
up

 O
y

M00059 12



M00083 12



ME-00087 12 PU-00129 12 M00140 5



M00403 1



M00157 3



HL-00288 10 HL-00231 10

HL-00287 10 M00182 1



M00026 1



M00520 2



M00018 1



M00521 2



M00522 3



M00285 1



M00058 1



M00076 1



M00252 1





Asennusohje    (5/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Maa-ankkurin asennus



Asennusohje    (6/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Maa-ankkurin asennus



Asennusohje    (7/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Asennusohje    (9/32)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Tasopuun asentaminen

Tasopuu asennetaan 
tolpan viivoitusta 

käyttäen. Tasopuunomin 
alareuna viivan 
määrittämään 
korkeuteen 

47
0

16
3 11

49



Asennusohje    (8/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Tasopuun asentaminen



Asennusohje    ( 9/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Lattiavanerin asentaminen

Kiinnikerimat 4 kpl 
asennetaan niin että 
riman ja tasopuun 

yläpintojen erotus on 
18 mm. 



Asennusohje    (10/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen

6x40

6x40

Ruuvi

Ruuvi



Asennusohje    (11/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen

M8x55

8X20

M8 Hattumutteri Nylock

Kuusiokoloruuvi

Aluslevy



Asennusohje    (12/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen

6x40

Korialuslevy_6X20_RST

Ruuvi



Asennusohje    (13/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen
M8X35_RST_UPPOKANTA_KUUSIOKOLOPULTTI

8X20

M8 Hattumutteri Nylock

Aluslevy



Asennusohje    (14/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen

M8X35_RST_UPPOKANTA_KUUSIOKOLOPULTTI

8X20

M8 Hattumutteri Nylock

Aluslevy



Asennusohje    (15/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Rampin asentaminen

4,8x38

4,8x38
Porakärkiruuvi

Porakärkiruuvi



Asennusohje    (16/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

HPL-seinien asentaminen

M00020 M00015
Kuvio aina ulkopuolelle

M00022
Kuvio aina ulkopuolelle

M00024
Kuvio aina sisäpuolelle

M00019
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

M00018
Kuvio maatasolla sekä 855 mm 
Kumminkin päin. 
Korkeammilla tasoilla aina sisäpuolella.

Huom.
HPL-elementeissä

kiinnikkeet
aina sisäpuolelle!



Asennusohje    (17/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
yHPL-seinän ja 

tason väliin tulee 
jäädä 70 mm.
Käytä asennus 

palikkaa.

HPL-seinien asentaminen



Asennusohje    (18/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Turva-alue
26.5 m²

HPL-tiski asennetaan niin 
että taso on 400 mm 
korkeuteen puutolpan 
reunasta mitaten..

HPL-tiskin asentaminen



Asennusohje    (19/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Tankojen asentaminen



Asennusohje    (20/20)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Asennusohje    (32/32)

©
 2

01
7 

Pu
uh

a 
G

ro
up

 O
y

Korkeat portaat
M00069, M00154, PU-00054
Matalat portaat
M00069, M00153, PU-00074

Korkeat portaat
M00069, M00154, PU-00054
Matalat portaat
M00069, M00153, PU-00074

Tolpanhatun kiinnittäminen

Kiinnitä tolpanhattu
viimeisenä

M00059
PU-00011

Korkeat portaat
M00069, M00154, PU-00054
Matalat portaat
M00069, M00153, PU-00074

Tolpanhatun kiinnittäminen

Kiinnitä tolpanhattu
viimeisenä

M00059
PU-00011


